^{尤小平参加} 浙江代表团小组讨论 **为发展绿色建筑** 鼓与呼

本报讯(记者 陈希林 通讯员 邹宗钧)3月6日上午 全国人大代表、华峰集团董事局主席尤小平在十二届全国人大一次会议浙江代表团驻地北京金霖大酒店 参加浙江代表团小组讨论政府工作报告时 作了题为《发展绿色建筑 共建美丽中国》的精彩发言 搏得了与会人员的认同与肯定。

尤小平结合自身所思所见和企业经营实践, 就如何发展绿色建筑,共建美丽中国,畅谈个人 的认识和体会。

他说:绿色建筑就是最大限度地节约资源,保护环境和减少污染,为人们提供健康、适用和高效的使用空间,与自然和谐共生的建筑。而且 随着城镇化的快速推进和人民生活水平的提高 对住房需求和对建筑舒适性的要求进一步增加 建筑能耗有进一步增长的趋势。因此 控制和降低建筑能耗 将对实现 十二五 节能指标和建设美丽中国起到关键性的作用。

尤小平代表还提出建议:一要建立健全绿色建筑标准规范及评价标识体系,引导绿色建筑健康发展。要健全绿色建筑标准体系,完善绿色建筑评价制度,加强绿色建筑评价能力建设。二要建立绿色建筑财政政策激励机制,对引导高水平绿色建筑建设有极大的促进作用。三要加大新型节能建材的推广与应用,切实提高绿色建筑综合能力。应加强大局意识、环保意识,积极支持新型节能建材的关键技术引进和技术研发,加快自主创新的步伐,促进我国新型节能建材产业发展。应加强诚信意识、责任意识,鼓励完善和优化新型节能建材认证工作机制,及时制定发布推广公告、目录,严格建筑节能市场准入监管。

市妇联开展现场咨询服务活动

工作日可拨打12338热线电话进行咨询



本报讯(记者 黄丽云 实习生 王鹏洲\文实习生 王鹏洲\图)明天就是 三八 国际妇女节了。昨日,市妇联在玉海广场开展了现场咨询服务活动。

上午9时许,家住一桥村的薛女士来到现场咨询:我儿媳妇准备怀孕,怎么做才能优生优育?

经常吃避孕药的女性不要在停用避孕 药后立即受孕;注意不能在怀孕前接触有毒 性物质和放射性物质,如果接触过这些东西, 最好等一个月后在受孕,避免畸形儿的出生

现场,医疗志愿者仔细地为薛女士讲解 了优生优育相关的知识,并且免费赠送了叶 酸片。

活动现场还提供法律、调解、公证、科技、农林、家庭教育和健康等咨询服务。 其中最热门的是法律咨询 不少妇女咨询有关劳动保障、妇女维权、产假政策、家庭暴力、老年人

权益保障等方面的问题。

该活动还通过知识竞答的方式,向市民发放了约500份于法律、心理、家庭教育、卫生保健相关的答题卡。希望通过这样的形式,增强妇女同胞对自身权益的了解,开阔知识面。市妇联权益部负责人表示。

据悉,本次活动现场共有35名志愿者为市民服务,共发放宣传手册5000多份。

妇联权益部工作人员吴小英表示,今后全市广大妇女群众只要在工作时间都可以免费拨打12338热线电话进行维权诉求、法律、就业创业、儿童救助、爱心募捐、志愿者服务等咨询服务,也可到位于瑞安日报社二楼的虞爱萍工作室、婚姻调解委员会寻求帮助。



赛厨艺 迎 三八

3月6日,西门河头社区开展迎 三八 邻里 节活动,主妇们以烹调健康营养的家常菜,来秀厨艺增进邻里感情。

当天一大早,社区妇女们就购来食材。拿出自己的看家本领,煎、炒、焖、蒸、炸百般武艺齐上阵,在家中精心烹饪,巧妙搭配出一道道精美的家常菜肴。之后,大家都将自己烹饪的菜肴端到社区大院,260多名居民集中一起共同品尝,相互评价,感受社区的和谐氛围。

据了解,西门河头社区早在2006年就开始举办 邻里节 活动,他们坚持活动载体的创新, 无论是 百家宴、或是 千人吃芥菜饭、还是评好婆婆、好媳妇 等,力求提高邻里之间的互动交流,增进邻里友情。

(记者 庄颖昶)

记者 金汝 通讯员 林明铎

3月5日是第50个学雷锋纪念日。 连日来, 莘塍街道 学雷锋 志愿服务大队 开展了形式多样的 学雷锋 志愿服务活动, 志愿者们热情响应, 用实际行动学习 雷锋、践行雷锋精神, 掀起了阵阵献爱心 热潮。

70多名志愿者宣传塘河保护

3月5日中午 莘塍街道 学雷锋 志愿服务 大队温瑞塘河慈善义工队队员自发开展保护塘 河宣传活动,他们沿着塘河步行,为沿河住户、 商家送去宣传单。

安徽籍小宋是今年刚来莘塍务工的新居 民,当天下午路过塘河莘塍段,也接到了志愿者 发放的一份宣传单,他仔细看了一遍。

上面介绍了塘河的历史,也提到了污染、治理的现状。本来我对塘河并不了解,看了志

愿者发的宣传单 ,我才意识到今后要爱护这条河流。小宋说。

据了解 温瑞塘河慈善义工队成立于2010 年 开展了多次义务活动 ,许多志愿者还在网吧 监督分队、交通疏导分队 兼职 。

义务修脚师走进老人公寓

当天,市爱心顺风车莘塍志愿队部分成员 来到莘塍街道星火村老人公寓,为老人提供义 条修脚服务。

爱心顺风车志愿队发起人叶毅告诉记者,

志愿队队员来自各行各业,他们经常到养老院、敬老院提供修理电器、打扫卫生、修脚等

张阿姨年近八旬,长灰指甲已经好几年了, 趾甲几乎被 侵蚀 掉了。志愿队员端来热水给 老人泡脚,江苏籍修脚师孟祥军用片刀一点点 把趾甲刮掉、磨平。

大妈,您最好每天用白醋泡10多分钟,这样可以慢慢去除灰指甲。修完脚,孟祥军告诉张阿姨。

92岁的蔡老太脱下袜子,孟祥军仔细端详了老人的右脚:您这趾甲这么长了,不剪掉的

话 走路顶着疼。

蔡老太说 平时子女也常过来帮忙剪趾甲,如果子女事情忙没空过来,只能自己摸索着随便剪一下。

孟祥军马上拿起修脚刀,帮老人修剪趾甲。一下、两下 每一次下刀,都带下一片薄如蝉翼的碎指甲。刮完还不算,孟祥军又拿起条刀,把趾甲缝里细细掏干净,再用酒精棉球细细擦拭了一遍,才算把指甲修剪完工。

你们这些小伙子帮我们修趾甲,真是好心,真是活雷锋。蔡老太竖着大拇指说。

爱心顺风车成了 雷锋号

在莘塍新兴公园,爱心顺风车志愿者还将印有雷锋头像的图案,贴到了爱车的右侧车门上。叶毅说,贴上雷锋头像的图案,配合黄丝带,更显眼、瞩目。

刚成为爱心顺风车志愿者的湖南籍邱兆纲,小心翼翼地将雷锋图案贴到车上。他说: 终于成了爱心顺风车志愿者,今后也要像雷锋 一样,为更多人送去便利。

当天, 菩塍文化志愿者支队排舞爱好者还 为村民送去精彩的排舞表演。该支队自成立以 来, 为周边地区的文艺爱好者免费培训排舞、健 美操, 快板、越剧等。

莘塍一中、莘塍一小等学校也纷纷开展 学雷锋 活动。莘塍东新学校30多位学生来到营新村 开展 弘扬雷锋精神、美化社区环境 为主题的学雷锋义务劳动活动。

莘塍街道庆 三八 活动丰富多彩

本报讯 (通讯员 林明铎 记者 金汝) 3 月6日,莘塍街道妇联召开 三八 国际劳动妇女节纪念大会暨女性健康知识讲座,表 彰2012年度街道妇联先进集体、先进个人, 并聘请市妇幼保健院医生进行女性健康知识 讲座。 据悉,莘塍街道妇联在 三八 期间还 将开展慰问退职妇女干部和特困母亲、开展 四边三化 巾帼志愿者环境整治等各项活动。

